

ZONGHE

相山团区委直播带货公益助农 近6000斤鲜油桃卖出去了

■记者 韩惠 通讯员 苏心悦

本报讯 “相山鲜桃，清脆香甜，口感特别棒。”6月7日下午3点，抖音“青春相山”开通在线直播，团区委书记宋雨倩和工作人员一同化身“王牌导购员”，来到河北果蔬农民合作社摘桃、售桃，帮助农户销售滞销水果。

直播带货的油桃来自渠沟镇河北果蔬农民专业合作社。往年，合作社种植的鲜桃、油桃等各类鲜果因肉质醇厚、酸甜可口，在

市场上颇受欢迎，油桃批发价在5块钱以上，高了甚至要卖到七八块。“受疫情和经济尚未完全复苏的影响，今年夏季的水果价格低迷”，合作社负责人张阿龙介绍说，社员们白天摘桃子，傍晚到本地市场上售卖，尽管以比往年低很多的价格出售，依旧是少人问津。油桃本就“娇贵”，连日高温更加速了水果的腐坏，眼看着损耗率大幅上升，让人心疼不已。

得知这一情况，相山团区委立即出动、全力助农，策划利用新媒体

搞得出、卖得动，还要运得出。

“没想到当一枚‘吃货’也能帮助人，我订20斤吧！”“多买点送给家人和朋友，50斤应该够了”……直播一开始，订单便纷至沓来。市财政局第一时间下了200斤的订单，惠千姿女子美容养生会所订购808斤，杨府锦公司购买了10份100斤作为职工福利，还有不少市民自行拼单，以实际行动为果农助力。“你我都是扶贫助农的青春代言”“举手之劳帮助别人，感觉好极了”，大家纷纷

在留言区写下自己的感受。

截至6月8日下午，相山团区委帮助果农销售鲜桃近6000斤。“销量可观，顾客反馈好，已经有回头客了”，张阿龙高兴地说，现在当天采摘的货当天都可以卖完，还有不少顾客与他“私信”联系，相约周末或假期到农场采摘。

“扶农助农，应有青春担当。”宋雨倩介绍说，目前市民通过关注“相山共青团”，还可以继续享受直播优惠价，欢迎大家积极伸出援手，以实际行动助力果农！

责令停止经营23户 取缔无照经营4户
市市场监管局严管非法加油站(点)

■记者 徐勤勤 通讯员 李川秀

一致的加油站(点)非法经营行为。同时，规范油品质量检测，加大成品油质量抽检力度，认真实施本年度成品油质量抽检计划，依法查处经营不合格成品油行为，将抽检结果和处罚情况通过门户网站及时向社会进行公布。

此外，对社会关注的热点、焦点和12315投诉举报处置指挥中心受理的消费者反映加油站(点)敏感问题，组织开展集中专项整治行动，依法严厉查处加油站(点)实施计量器具作弊、价格欺诈、侵犯他人注册商标专用权、伪造或冒用认证质量标志、未以真实名称和标记销售成品油等弄虚作假或引人误解的损害消费者权益行为。

齐抓共管，形成执法合力。市、县、区市场监管局密切与应急安全、商务、公安等部门的协作配合，齐抓共管，形成执法合力，共同推进非法加油站(点)整治工作。

县医院在我市率先 开展新生儿肺脏超声技术

■记者 王陈陈 实习生 黄曦
通讯员 郭茜

的学习，这也是安徽省首个外派学习肺部超声的新生儿科室。

本报讯 近日，濉溪县医院成功开展新生儿肺脏超声技术，这项技术的开展在省内罕见，在我市尚属首家。

一直以来，一个普遍的共识是肺部是超声的“禁区”。北京朝阳妇幼保健院新生儿科主任刘敬教授和他的团队经过多年探索，发现了病变肺部在B超影像上和正常肺部的差异，将使用超声肺部疾病变成了现实的新技术。

据悉，在此项技术进行临床应用之后，刘敬教授即面向全国设立了肺部超声培训基地。濉溪县医院新生儿科第一时间派出科室人员赴北京参加首批6人的培训，跟随刘敬教授进行为期半年

十二、农村改厕 及废弃物资源化利用

【资金筹措】所需资金省财政按验收合格数给予适当奖补，市财政每户补助400元，不足部分由县区解决。支持县级按规定统筹整合相关资金，建立健全各级财政资金、村集体资金、村民付费相结合的费用分担机制。鼓励社会资本和金融资本采用购买服务等模式参与项目建设。

【目标任务】一类县农村户用厕所无害化普及率达90%以上，厕所粪污基本得到处理或资源化利用，二类县卫生厕所普及率85%左右，三类县根据群众需求实事求是确定目标任务。



共筑食品安全

6月4日，相西市场监管所的工作人员在超市为消费者进行蔬菜现场检测。

当日，相山区市场监督管理局相西市场监管所在辖区商场、超市、农贸市场等地开展“你点我检”食品快检活动。该部门设立快速检测平台，由消费者提出对蔬菜、水果、水产品、肉制品等进行食品安全方面的检测要求，监管部门工作人员根据消费者要求现场检验，结果随时通报，满足市民知情权，共筑食品安全。

■摄影 记者 黄鹤鸣 通讯员 杨沫天

南坪镇：加大秸秆清理 消除焚烧隐患

■记者 吴永生 通讯员 惠文桥

飞扬，优化道路环境。

夏收过后的秸秆，如果处置不当，会影响交通和村居环境，且极易引发火灾，威胁村民生命财产安全。为此，南坪镇坚持

费赠送自家田间地头堆放好的秸秆，这样既有利于夏种，又消除了安全隐患，和谐了邻里关系，打造了双赢局面。

今年夏收天气干旱，秸秆零碎，沟边、树下难清理，且分界不清、责任不明。对此，南坪镇采取以点带面方式，由村干部带头，组织公益岗、党员、清洁家庭率先清理散落在路边、沟边、路边的秸秆杂物，带动周边群众积极投入到自家周边清洁整治中去。同时，南坪镇与各村联合行动，组织志愿者深入田间地头、河边沟渠开展清理工作，以实际行动增强群众保护环境意识。



本报讯 “三夏”期间，濉溪县南坪镇立足早字抓主动，立足实字抓部署，以“田头净、坟头净、路边净、河坡净、沟渠净、树下净”为目标，强化宣传，树立标杆，消除焚烧秸秆安全隐患。

南坪镇划片包干，分片、分村、分线严厉打击公路打场晒粮行为，利用日常巡查、开动宣传车小喇叭，向村民普及在公路上打场晒粮危害以及相关法律法规，从思想上打消村民在公路打场晒粮的想法。对不听招呼、不守规矩，依旧打场晒粮的行为，发现一起制止一起。该镇还巧用各村配备的洒水车，在重点时段频繁洒水，严禁路面晒粮，遏制尘土

夏收过后的秸秆，如果处置不当，会影响交通和村居环境，且极易引发火灾，威胁村民生命财产安全。为此，南坪镇坚持“包村干部督促、两委干部靠前、群众迅速清运、秸秆进院堆放”的职责清晰制度，按以“疏堵结合、以疏为主”为原则，敦促村民充分利用灭茬机粉碎灭茬，促进秸秆就地还田，增肥地力，实现秸秆肥料化。该镇因地制宜，不断拓宽秸秆综合利用途径，积极动员养殖企业和大户收购秸秆，实现秸秆饲料化。麦收后，任圩村胡士坤合作社积极开麦秸打捆工作，回收麦秸，质量次一点的作为饲料。耿庙村居民还主动联系本村养殖户，免

ICBC 中国工商银行

全国火热发行中 萌娃定制卡

扫码立即定制
在线申请 邮寄到家
淮北工行任意网点
均可激活



工商银行祝萌娃们健康快乐成长！

中国电信

CHINA TELECOM

回家用WIFI 6

1000M

中国移动
China Mobile感恩20年
见证美好改变

查网龄 领勋章

5月17日起
短信发送“2020”至10086
享五大权益

5G畅玩 宽带畅享 亲情畅聊
全球通尊享 权益惠享

活动时间：5月17日至6月30日



扫码领取